



По факту причинения тяжкого вреда здоровью, повлекшего по неосторожности смерть 15-летнего потерпевшего возбуждено уголовное дело

Следственными органами Главного следственного управления по городу Москве возбуждено уголовное дело по факту причинения тяжкого вреда здоровью, повлекшего по неосторожности смерть несовершеннолетнего потерпевшего (ч. 4 ст. 111 УК РФ).

По данным следствия, 25.02.2013 примерно в 22 ч. 20 мин. неустановленный мужчина, находясь на остановке общественного транспорта напротив магазина «Электромаркет», расположенной на Локомотивном проезде города Москвы, в ходе ссоры на почве личных неприязненных отношений с ранее неизвестным ему 15-летним жителем Москвы, нанес последнему колото-резанное ранение в область правой половины грудной клетки. От полученных в результате удара ножом повреждений внутренних органов потерпевший погиб.

В настоящий момент по уголовному делу проводится комплекс следственных действий, направленных на установление всех обстоятельств совершенного преступления и установление лица его совершившего. Расследование уголовного дела продолжается.

27 Февраля 2013

Адрес страницы:

https://moscow.sledcom.ru/news/item/734783/anti_corruption/Normativnie_pravovie_akti_i_inie_akti_v